Barmilyen irdnyban is indul el a kutya, addig tud haladni, amig a lanca bele nem {itkézik a kutyahéz valamelyik
oldalaba.

A bejarhato teriiletet 6t tartomanyra bonthatjuk. 77 egy 3 m sugaru félkor, Ty és T5 egy-egy 2,7 m, illetve 2,1 m
sugart negyedkor. Ty egy derékszogtd haromszog, végiil Ty egy korcikk. A korcikk sugara 1,5 m, kézépponti szoge, o
pedig egyenl6 a derékszogl haromszog egyik hegyesszogével, amelyre

cosa = (1)’2 =0,6, ahonnan « = 53,11°.

Az 06t teriilet Osszege:

327 N 2,721 N 2,127 1,52-53,11° -7 L0912
2 4 4 360° 2

~ 24,9091 m?.

Ha a kutyahaz teriiletét is hozzaszamitjuk, akkor a bejarhaté teriilet 26,3491 m?.
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